



金水河源

郑州首届骑行文化节 摩托车技巧慢速赛明日开赛

明天,一起相约金水河源

本报讯 9月22日,由郑州晚报举办的郑州首届骑行文化节摩托车技巧慢速赛将在美丽的金水河源拉开帷幕。

摩托车技巧慢速赛报名开始后,省内各个摩托车运动俱乐部踊跃报名。郑州商都摩友会

的骑士们不但要参加比赛,还要展示东道主的热情,派出了志愿者服务骑行比赛。开封汽摩协会打来电话,要组织骑友集体前来参赛。

在报名火热进行期间,郑州润之宝商贸有限公司也要为

参加比赛的骑士们奖励高品质的法国摩特机油。

金秋时节,金水河源风景区秋高气爽,万里霜天。一汪碧水,层林尽染。比赛恰逢周末,欢迎市民带上家人,带上一份好心情,到金水河源为骑士们加油助威吧。 记者 王梓 文/图

9月23日结婚办喜宴 “分享”林丹谢杏芳婚礼



9月23日,林丹和谢杏芳的婚礼将在北京工业大学体育馆举行。

据悉,婚礼的主题是“分享”。“分享”是林丹和谢杏芳希望这场婚礼传递给所有人的概念。

能够容纳7000多人的北工大体育馆届时会有460名左右的宾客,其中,家人、朋友、队友、教练、球迷都有出席,现在能够确定的体育界明星,除了队友外,还有体操奥运冠军李小鹏以及刘璇,娱乐界的明星,包括毛宁、翟颖、张瑶等人。婚礼也采用传统的圆桌就餐形式,菜品由五星级酒店来现场主厨,主要是中餐。

据悉,婚礼9月23日晚上7点正式开始。 李婷

科比获世纪最佳球员 多方面印证飞侠压乔丹

昨日,科比被美国最权威的篮球杂志“DIME”封为世纪最佳球员,该文中认为科比已经在很多方面超越了“篮球之神”乔丹,成为这座星球上最为杰出的球员。

文章认为只要科比的生涯能够继续,他未来将铁定完成对乔丹的各项数据超越,目前飞侠的生涯总得分排在第5,距离排名第3的乔丹只有2808分,在2013~2014赛季,飞侠可能就会完成对飞人的超越,而其他各项纪录上,科比也在不断地打造着属于自己的新篇章,当戒指、数据、领袖气质都不逊色飞人的时候,又有什么理由能够阻止飞侠变身历史第一人呢? 晓新

当选“感动上海年度十大人物” 刘翔:跨好人生新的一栏

据新华社电 昨日记者获悉,“飞人”刘翔以绝对优势当选为第二届“感动上海年度十大人物”。

在19日晚进行的颁奖典礼节目录制中,主办方揭晓了感动上海年度十大人物当选者,刘翔在网络投票和专业评委评选中均名列第一。虽然因脚伤缺席了颁奖仪式,但刘翔还是通过一段视频现场表达了自己的获奖感言。他说:“多少年来,一路走来,离不开家乡人民对我的支持。人生的跑道还很长,还有很多的栏等着我去跨越。我不会辜负大家的期望,一定努力去跨好人生新的一栏。”

键球联赛首次“背靠背”

本报讯 郑州市首届键球联赛昨天晚上继续在绿城广场进行,原定于本周二进行的比赛因故推迟到了周三进行,这使得郑州市键球联赛第一次遇到连续作战的情况。虽然不少球队都是“背靠背”作战,但这并没有影响到选手的积极性和比赛的精彩程度。

由于赛程压缩,每天的比赛场次比以往有所增加,这也给了观众大饱眼福的机会,精彩的比赛引得欢呼声阵阵,直到晚上9点多比赛结束,大家才意犹未尽地散去。

首席记者 郭韬略/文 记者 张翼飞/图

昨日赛果

- 水晶二队0:2凯旋队
- 儿童公园队2:0郑新热队
- 国防科技学院队0:2学院队
- 九十二中队0:2七彩人生一队
- 中原队2:0亮键队
- 世纪队2:0郑新电队
- 棉纺路小学队0:2人民公园队
- 丰乐农庄一队2:1大桥队
- 金融学校队0:2七彩人生二队



王哲林有可能成为未来中国男篮的支柱

昨日,2012男篮亚洲杯1/4决赛在日本东京结束,紧咬对手3节,以全部90后球员出战的中国国奥队以50:60不敌大部分主力出战的日本男篮,无缘四强。

王哲林在内线打出了统治力,全场比赛他16投6中,贡献15分14篮板,在同日本国家队内线对抗中并没有太落下风,随着比赛经验的增多,王哲林在未来也会成为中国队的内线支柱。其他球员方面郭艾伦得到10分。

青年军! 客场! 紧咬对手3节! 只是一场篮球比赛 输得不丢人 国奥90后,没有失败

中国男篮为何会输给日本?

许多人可能无法理解中国男篮为何会输给日本。的确,中国男篮一队在近年来与日本男篮的23场交锋中全部取胜,胜率100%,场均净胜24分。但是,与此同时,从2005年的男篮亚锦赛资格赛到2011年的东亚男篮锦标赛,中国男篮二队与日本队的5次交手则全部落败。

或许派出易建联、王治郅领军的一队出战,日本队根本就不是对手。但是当中国队派出的12名球员全部为90后,而日本队是成年国家队并且还占据主场之利的时候,比赛的胜负就显得很有悬念了。不出所料,比赛一开始就陷入胶着状态,第一节双方战成16:15,中

国队保持微弱的领先。第二节,中国队一度确立起5分的优势,但日本队随即回敬了一波10:0,让领先5分的变成对方。半场结束时,日本队暂时以31:25领先6分。下半场易边再战,中国队利用一波9:0一度反超比分,但日本队之后又重新夺回领先。最后一节,中国队仍然没能找到追赶比分的有效办法,最终遗憾地输掉了这场比赛。

这只是一场普通的体育比赛

值得一提的是,这次的比赛虽然号称“亚洲杯”,但其实质上只是亚锦赛的外围赛之一,仅冠军可自动进入亚锦赛,甚至带有一些邀请赛的性质。举办四届以来,中国队还是第一次

参加,而且也只派出了青年军组成的国奥队,甚至连二队都谈不上。不过,本场比赛1/4决赛的对阵表一出当即成为媒体和球迷的舆论焦点,关注程度瞬间暴涨。

对于这场比赛,篮管中心副主任胡加时已经在赛前表明了篮协方面的态度:“这是一场体育比赛,我希望球迷们不要给队员太大的压力!”一场体育比赛确实不应该赋予更多的意义,但话又说回来,即便单单从体育的角度而言,中国队岂能不想赢?

然而,比赛就是比赛,竞技体育有赢家就会有输家。本场比赛,中国队虽然全力以赴,但无奈只能接受失败的结果。归根结底,这只是一场普通的体育比赛,与其他因素无关。 阿忆

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造



肛肠外科专家

省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔疮
肛瘘脓肿 息肉 肛裂 肛肠权威专家亲诊,男女分诊
电话:0371-69382506
地址:航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西